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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO CONSELHO REGIONAL DE 

FONOAUDIOLOGIA – 4ª REGIÃO, PELOS SEUS 25 ANOS DE 

ATIVIDADES EM 22 DE AGOSTO DE 2022, CONFORME REQUERIMENTO 

Nº 10.069/2022, DE AUTORIA DOS VEREADORES FELIPE ALECRIM E 

TADEU CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 23 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

 

 

 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às dez horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada 

na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, 

nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 

Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 

vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Senhor Cleiton Miguel, 

presidente do Conselho Regional de Fonoaudiologia; Excelentíssimo senhor 

vereador TADEU CALHEIROS, coautor do Requerimento; Senhora Valência 

Marinho, diretora-secretária do Conselho Regional de Fonoaudiologia.  

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS, para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. O vereador cumprimentou os membros da Mesa e 

destacou a justa homenagem aos fonoaudiólogos. Enalteceu os profissionais 

e destacou algumas dificuldades que essas pessoas enfrentam.  

Parabenizou o Conselho e a cada fonoaudiólogo. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS 
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para que fizesse a entrega de uma Placa em Homenagem ao Conselho 

Regional de Fonoaudiologia – 4ª Região, pelos seus 25 anos de atividades, 

neste ato representado pelo seu presidente, senhor Cleiton Miguel. O 

vereador TADEU CALHEIROS solicitou que o vereador FELIPE ALECRIM 

fizesse a entrega da Placa junto com ele. (APLAUSOS). Quebrando o 

Protocolo, o senhor Presidente fez a entrega de um Voto de Aplausos ao 

Conselho Regional de Fonoaudiologia. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o senhor Cleiton Miguel para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações, em nome do Conselho. O orador saudou a todos e 

fez agradecimentos. Destacou os 25 anos do Conselho Regional de 

Fonoaudiologia. Pediu os esforços dos parlamentares para a manutenção 

desses profissionais. Terminou sua fala citando uma frase do cantor Chico 

Science. (APLAUSOS). O senhor Presidente registrou presenças ilustres em 

Plenário, fez suas considerações finais e convidou a todos para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

presente reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h30min, em uma Reunião 

Solene para a entrega do Título de Cidadão do Recife ao senhor Avanildo 

Duque da Silva, de autoria do vereador Ivan Moraes. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ************* 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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